
Rollenbahntisch
Roller track table 

Table à bande transporteur à rouleaux
sans plan de travail

Mesa de embalaja con cinta
transportadora de rodillos0

8
/2

1
  
 9

3
0
9
0
6
2
6

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage
Instrucciones de montaje

S
Y

S
T

E
M

 F
L

E
XMontageanleitung / Gebrauchsanleitung

Mounting instructions / Instructions for use
Instructions de montage / Mode d’emploi

Instrucciones de montaje / Modo de empleo

Gebrauchsanleitung
Instructions for use
Mode d’emploi
Modo de empleo

W

3.

4.
m

a
x.

 5
°

8.

Schrauben nur lösen,
nicht herausdrehen.
Only loosen screws, do not pull out.
Seulement desserrez les vis sans 
les enlever.
Solo flojear las tuercas, no sacarlas.

Information
Information
Information
Información




1.

2.

3.



AK73500026

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage
Instrucciones de montaje

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage
Instrucciones de montaje

Gebrauchsanleitung
Instructions for use
Mode d’emploi
Modo de empleo

Lieferumfang
Contents
Contenu
Contenido

2x

1x 

1x1x 73500000

4x M8x55

4x M8

2x
2x

M8 M8x12

A W

73500021

4x

M8x10

2x

73500025

AJ

M8x12M8

4x 8x 2x

2x

73500029

AN

M8x10

8x

M8

8x 4x

2 Personen
2 Persons
2 Personnes
2 Personas

73400700 / 73400190
73400800 / 73400890
73400900 / 73400990

2 Personen
2 Persons
2 Personnes
2 Personas

2. 7.

2x

Bodenbefestigung empfohlen ! Geeignetes Befestigungsmaterial nicht im Lieferumfang enthalten. /
Floor fixation recommended ! Fixation material not included. / Fixation au sol conseiller ! Matériel
de fixation non inclue. / Fijación al suelo recomendado ! Material de fijación no incluido.

8 x

Kein Lieferumfang
No contents
No contenu
No incluido

Montage Verbindungselemente für Verlängerung / Assembly  connection elements for extensions /
Montage support fixation pour enchaînement / Montaje del elemento de unión para alargamiento

W

73500021

4x

M8x10

2x

W

W

73500021

4x

M8x10

2x

~50mm

ca
. 

3
m

m

2x

~50mm

1.

1.

2.

8x
2x 

2x

                       1200mm
73400700
73400190

1730mm
73400800
73400890

2100mm 73400900
73400990

16x 23x 28x

73500057 73500058AY AZ



Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage
Instrucciones de montaje

Gebrauchsanleitung
Instructions for use
Mode d’emploi
Modo de empleo

2 Personen
2 Persons
2 Personnes
2 Personas

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage
Instrucciones de montaje

Gebrauchsanleitung
Instructions for use
Mode d’emploi
Modo de empleo

6. 3.

1x1x 73500000

4x M8x55

4x M8

2x
2x

M8 M8x12

A

2x

A

1.

2.

3.

2x

A

73500025

AJ

M8x12M8

4x 8x 2x

2x

AJ

4x

2x

90
°

AK

AY

AZ

AK

73500026

73500057

73500058

16x

23x

28x

Information
Information
Information
Información



Schrauben nur lösen,nicht herausdrehen.
Only loosen screws, do not pull out.
Seulement desserrez les vis sans les enlever.
Solo flojear las tuercas, no sacarlas.





=

=

=

Belastung der Rollenbahn:
Rollenfläche 120 Kg.

Load the roller conveyor:
role area 120 Kg.

Chargement du convoyeur:
à rouleaux rôle 
espace 120 Kg.

Carga de transportador :
superficie de 
rodillos 120 Kg.
 

=

AZ

AY



Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage
Instrucciones de montaje

Gebrauchsanleitung
Instructions for use
Mode d’emploi
Modo de empleo

2 Personen
2 Persons
2 Personnes
2 Personas

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage
Instrucciones de montaje

Gebrauchsanleitung
Instructions for use
Mode d’emploi
Modo de empleo

2 Personen
2 Persons
2 Personnes
2 Personas

5.

AJ

4.

M8 M8x12

8x 8x

AN

AN

~4,5mm

4x

M8x10 M8
AN

4x

M8

M8x10

1.2.

1.

2.

2x

AN

4x

AN


	1: Seite 1+8
	2: Seite 2+7
	3:  Seite 3+6
	4: Seite 4+5

